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Direction de la Communication                                                     Lorient, le 16 mars 2020
Communiqué de presse
Fermeture de l’accueil physique de la mairie et des bâtiments municipaux

En raison du passage au stade 3 de l’épidémie et afin d’en limiter la propagation, nous sommes amenés à prendre de nouvelles mesures de restriction de nos services et activités, à partir de demain mardi 17 mars et jusqu’à nouvel ordre.

Désormais, il n’y aura plus d’accueil physique en mairie. Toutefois nos services restent joignables, notamment pour l’état-civil et les formalités réglementaires, accessibles par téléphone au 02 97 02 22 00 pour d’éventuelles prises de rdv individualisés. 

Il est également possible de nous joindre par courriel : contact@mairie-lorient.fr

Concernant les cérémonies de mariage et funéraires, elles doivent se dérouler dans la plus stricte intimité. L’accès aux cimetières pour les visiteurs est momentanément fermé.

Le CCAS et la passerelle sont également fermés au public, et restent joignables par téléphone ; les soins et aides à domicile, essentiels à la population, sont maintenus.

L’accueil des enfants n’est plus assuré dans les écoles et crèches, à l’exception des enfants des personnels de santé (accueillis en groupe restreint sous l’autorité de l’Éducation nationale et munis d’un repas froid).

Pour rappel, les structures municipales suivantes sont fermées : le Musée de la Compagnie des Indes, l’hôtel Gabriel, les médiathèques, la galerie du Faouëdic, le Conservatoire, les centres aquatiques, gymnases et autres sites sportifs, de même que, désormais, les aires de jeux pour enfants, le CFA, la Cité Allende et la Maison des familles.

Toutes les informations relatives à la situation sanitaire ainsi qu’au fonctionnement de nos services sont mises à jour régulièrement sur le site de la ville www.lorient.bzh ainsi que sur les réseaux sociaux facebook et tweeter

