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Cabinet du Maire
NM/FM                                                                                   Lorient, le 27 mars 2020
Communiqué de presse de Norbert Métairie,

Maire de Lorient, Président de Lorient Agglomération

relatif à la demande dérogatoire d’ouverture des marchés extérieurs
 
« En début de semaine, nous avons demandé le maintien, à titre dérogatoire, de l’ouverture des Halles couvertes de Merville, considérant notamment qu’elles répondaient à un besoin d’approvisionnement en produits de la pêche côtière et de la conchyliculture et que nous pouvions rapidement y organiser les conditions de sécurité et d’hygiène exigées par les services de l’Etat.
Toujours soucieux de la protection et de la santé des personnes, nous avons souhaité prendre le temps de réflexion indispensable à l’extension de cette dérogation pour les marchés extérieurs. 
Il s’agissait en particulier de prendre en compte les conditions sanitaires du moment et leur possible stabilisation, les incidences humaines, économiques, logistiques et organisationnelles qui pourraient résulter de la réouverture de marchés de plein vent, et de penser les précautions sanitaires et d’hygiène à mettre en œuvre en la période.
L’ensemble de ces éléments analysés, et dans la mesure où la situation sanitaire actuelle le permet encore, nous demandons, ce jour, au Préfet d’autoriser la réouverture de tous nos marchés.

Une démarche qui nécessite le concours responsable des commerçants à qui nous demandons de bien vouloir s’organiser pour prendre toutes les mesures d’hygiène et de santé requises dans la période. Nous appelons également les clients au strict respect des gestes barrière.
En cas de réponse positive du Préfet, cette dernière ne pourra s’appliquer qu’à partir de la semaine prochaine. Une décision qui reste toujours susceptible d’évoluer en fonction de la situation sanitaire locale ou nationale. »
Norbert Métairie,

Maire de Lorient, Président de Lorient Agglomération
